
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітню програму «Право» другого 

(магістерського рівня) вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Право» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» 
підготовлена викладачами юридичного факультету Східноукраїнського 
національного університету імені Володимира Даля. У програмі чітко 
сформульовані її освітньо-професійна орієнтація, яка направлена на здобуття 
професійних компетенцій та вмінь для підготовки слухачів до підсумкового 
контролю в галузі права.

Метою освітньо-професійної програми є комплексна підготовка компетентних 
фахівців з кваліфікацією в галузі теорії та практики права, які володіють 
теоретичними та практичними знаннями, глибокими вміннями та навичками в 
галузі права, здатних застосовувати загальні принципи методології професійної 
юридичної діяльності та здійснювати професійну діяльність, спрямовану на 
створення верховенства права та захист прав і свобод людини в умовах адаптації 
національного законодавства до законодавства Європейського Союзу.

Програма враховує вимоги до кваліфікацій сучасного фахівця, ситуацію на 
ринку праці та в сфері правничої освіти. Освітньо-професійна програма «Право» 
містить характеристику придатності слухачів до подальшого працевлаштування, 
виходячи з переліку програмних компетентностей та результатів навчання 
здобувачів освіти, які детально зазначені у відповідності компетентностей 
дескрипторам Національної рамки кваліфікації України.

Данна освітня програма передбачає цикл дисциплін вільного вибору що надає 
можливість реалізації особистісного потенціалу здобувачів освіти, враховуючи їх 
мотивацію та особисті здібності. В залежності від зацікавленості в галузях права, 
надає можливість формувати індивідуальну освітню траєкторію підготовки, 
самостійного вибору навчальних дисциплін в залежності від рівня складності, 
методів і засобів навчання.

Обсяг освітньої програми, відсоток обов'язкових та вибіркових освітніх 
компонентів, кількість теоретичних та практичних занять, а також підсумкова 
атестація відповідають вимогам стандарту вищої освіти та специфіки спеціалізації 
цієї освітньої програми. Перелік і зміст освітніх компонентів дозволяє досягнути 
заявлені програмою результати навчання.

При розробці та реалізації освітній програми впроваджується залучення 
фахових спеціалістів-практиків, які потім проводять відкриті лекції підкреслюючи



актуальні проблеми галузей права які існують в сучасних реаліях, що має 
позитивний вплив на виборі галузевої направленості майбутніх правників.

Враховуючи Європейський напрямок розвитку держави, вважаємо за 
необхідне звернути увагу на недостатню, на наш погляд, кількість годин, які 
передбачені в освітньо-професійний програмі для вивчення правничої іноземної 
мови та проведення занять відносно порівняльного аналізу законодавства ЄС на 
іноземній мові.

Розроблена освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського 
рівня) вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» на юридичному факультеті 
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля відповідає 
сучасному рівню освіти, що дозволяє рекомендувати її до використання в 
освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.


